



今晚7点35分,中超联赛继续进行,舜天将在镇江体育会展中心迎战长春亚泰,作为主帅,高洪波和德拉甘同时反戈“旧主”。

昨天中午,在镇江喜来登酒店大堂的咖啡厅里,前舜天主帅、现执教亚泰的德拉甘接受了现代快报记者的专访。德拉甘说:“我永远都是舜天的粉丝,希望舜天能拿到足协杯冠军,从而获得下赛季亚冠联赛席位。”

现代快报记者 程玲林
摄影 顾炜



省运会昨落幕 徐州代表团大丰收

昨天,江苏省第十八届运动会落幕,在收官之战中,江苏各路健儿捷报频传,为省运会画上圆满的句号。在本届省运会青少年部比赛中,徐州代表团实现重大历史性突破,包揽了赛会金牌榜、奖牌榜和团体总分三项第一。其中,徐州代表团夺得金牌总数249.23枚,奖牌总数562.55枚,团体总分为5943.38分。苏州代表团、南京代表团名列上述三项的第二名、第三名。

在射击步枪中,徐州队以13金6银5铜的成绩夺得金牌总分双第一。在本次比赛中,徐州运动员发挥了敢打敢拼、全力以赴、永不服输的运动精神,最终以13枚金灿灿的奖牌向家乡父老献上了一份令人满意的成绩单。在众多冠军中有三人尤为耀眼,男子组潘俊辰一人独揽4金1银;女子组陈晨和李卓玲各得2金。

在跆拳道比赛中,徐州队共取得8金5银2铜。在最后一天的比赛中,徐州队的赵文昊在女子甲组63公斤级比赛中为徐州队赢得第8枚金牌。最终徐州队以8金5银2铜的绝对优势压群雄,蝉联金牌、奖牌、总分榜第一名。

体操比赛昨天在徐州新体育馆落幕,徐州队以10金8银10铜完美收官。在最后一天的比赛中,共产生5枚金牌,苏州队夺得其中3枚。至此,徐州队在本次大赛中共取得10金8银10铜的好成绩,金牌总数位居第二名。

现代快报记者 李伟豪 刘清香
通讯员 王瑜珩

舜天今晚主场迎战亚泰,前舜天主帅、现执教亚泰的德拉甘接受现代快报专访

“我永远都是舜天的粉丝”



重回故地

“以客队主帅身份回江苏,感觉有点怪怪的”

昨天中午,德拉甘早早来到了镇江喜来登酒店的咖啡厅。“这是你第一次以客队主帅身份来到这里,内心是一个什么样的想法?”记者的第一个问题,就让德拉甘打开了话匣子……

“去年,我也住在这个酒店里,准备与长春亚泰的比赛,不同的是,那时我还是江苏舜天的主帅,今天坐到这里,我身穿的是印有亚

泰队徽的T恤,应该说这种感觉有点怪怪的。不过,这就是生活的一部分,也许明年这个时候我干得不好,我就回家了,再也没机会到这里了,生活告诉我们,永远不知道下一秒会发生什么。”德拉甘说。

本赛季,德拉甘带领亚泰主场双杀里皮执教的广州恒大,这是所有中超主帅无人企及的成绩,但他们在上轮主场意外输给了联赛排

名垫底的哈尔滨毅腾,带着这样的状态对阵舜天,德拉甘也很无奈,“是的,如果上轮能战胜哈尔滨毅腾,这场比赛我们就会以一个轻松的心态来对阵舜天,但遗憾的是上轮我们输球了,所以再次来到曾经工作过的地方,我还是有一些压力。虽然我很尊重这里的所有人,但明天的比赛对我个人和球队而言,都是非常重要的,我们会全力以赴。”

延伸阅读

国奥出局 德拉甘很心痛

就在长春亚泰到镇江备战与舜天比赛的当晚,远在韩国仁川的中国国奥在亚运会淘汰赛中不敌泰国。当记者请德拉甘点评一下国奥表现时,塞尔维亚老头表情凝重地说:“这场比赛我看了,国奥出局我很心痛。应该说,这场比赛国奥是输在技不如人,无论是球员的个人能力,还是球队的整体实力,都在泰国之下,所以输球在情理之中。”

对于症结,德拉甘表示:“其实中超拥有很多大牌主帅,里皮、埃里克森、库卡……不过这些大牌来中超执教,很难帮助二三四岁的球员在技术层面上有很大的提高。早在两年前,中国足协在昆明召开的一次工作会议上,我就曾说过,希望足协能从基础层面找问题,因为我们这些执教中超的外教来了以后,只能把现有一线队的二十几个人组合好,不可能也没太多时间去培养年轻球员,所以还是希望足协能在青少年培养方面多下功夫,让球员们从小就接受更好的训练、更好的技战术熏陶,甚至可以把有潜力的孩子输送到国外去,让他们在巴西、荷兰、法国这些青训体系好的国家感受氛围,这些都是未来提高中国足球的办法。”

对阵旧主

“我是舜天的粉丝,但明天不会让他们轻松”

长春亚泰目前积27分,联赛排名第11位,由于降级区球队近两轮表现不俗,亚泰仍需要努力才能完成保级任务。“长春亚泰不是一支大牌球队,但球员们非常团结,我们在赛季初经历了一些困难,但通过调整之后,我们也打出了自己的特点,目前虽然还未能保级成功,但应该说问题不大。”德拉甘说。

对于舜天本赛季的表现,德拉甘说:“首先我要说的是,我永远都是舜天的粉丝。今年球队在高洪波的带领下,成绩非常不

错,目前联赛排名第7名,还有取得亚冠资格希望。另外,下周三舜天要在足协杯中客场对阵上海申花,原本我们和舜天的联赛安排在周日进行,但当舜天俱乐部找到我们,希望能改在周六踢时,我跟亚泰俱乐部高层沟通之后,无条件地同意了舜天的请求,就是希望舜天球员能多休息一天,下周三努力战胜申花,这样还有机会通过足协杯拿到下赛季亚冠的门票。作为亚泰的主帅,我能为舜天做的就是这些了,但明天的比赛,我不会让舜天轻松。”



快报记者和德拉甘

再遇球迷

“在我的心里,他们是中超最好的球迷群体”

此前的近三个赛季,作为当时舜天的主帅,德拉甘把一支常年苦苦保级的球队带到了联赛第二的位置,并首次站在亚冠赛场上,还曾在天河体育中心击败了不可一世的广州恒大,夺得2013年的超级杯,这让德拉甘在江苏球迷心中有着至高无上的地位。“是的,我曾带领舜天创造过一些辉煌,我和江苏球迷也一起经历过太多美妙的时刻,我知道江苏球迷很尊重我,同

时我也很尊重他们。我要告诉你的是,当我一个人独处的时候,这些画面曾经多次在我脑海中浮现,这一辈子都不会忘记。”德拉甘说。

记者告诉德拉甘,今天是舜天在镇江的最后一个主场,因为你的到来,来看球的人可能会突破3万人,而且江苏球迷会在现场高喊你的名字,“欢迎德拉甘回家”。对此,德拉甘动情地说:“我不知道到场面会怎样,但无论如何都要通过

现代快报感谢所有江苏球迷,谢谢他们近三个赛季对我的支持。也许在我执教舜天期间,有一些比赛没有打好,包括亚冠小组赛没有出线,或许我们的工作做得再细一些,结局就会不一样,还有上赛季我们直到最后一轮才保级成功,让那么多球迷胆战心惊,但自始至终,江苏球迷都很支持我,在我心里,江苏球迷是中超最好的球迷,明天我会努力控制自己的感情。”

省运会最后一天 淮安游泳小将抢眼

昨天,省运会青少年部游泳(少年组)比赛在淮安市体育中心落幕,在最后的6项比赛中,淮安小将以1金1银2铜的好成绩为江苏省第十八届运动会的游泳比赛画上句号。

少年男子乙组400米自由泳决赛,淮安游泳选手叶子轩以0秒56的微弱差距击败徐州选手,在最后一场少年男子乙组4×100米混合泳接力的比赛中,叶子轩和其他队友默契合作,以绝对优势夺得该项比赛的团体冠军。此外,淮安选手在少年男子甲组4×100米混合泳接力决赛和少年女子甲组400米自由泳决赛中又赢得了2块铜牌。

昨天上午,省运会女足丙组的最后两场比赛同时打响,苏州队以2:1力克徐州队获得冠军;淮安队则在点球大战至第11轮才惜负于南京队,获得第四。

南京队对阵淮安队的比赛吸引了大批淮安球迷冒雨观看。在主场球迷的呐喊声中,淮安女足始终占据场面上的优势,怎奈临门一脚总是运气欠佳。在第一节比赛最后时刻,南京队攻进一球。此后的比赛,淮安队对南京发起猛攻,但比分一直到第三节才发生改变。淮安队7号球员禁区前拿球转身射门,被南京队门将扑出,11号队员邵果馨抓住机会将球补射入网。之后比赛进入残酷的点球决战,前五轮双方打成4:4,在后面的一球决胜时刻,又打了5轮仍未分胜负。在第11轮点球中,淮安球员将皮球打偏,最终输掉比赛。

现代快报记者 季金晶